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SOFTWAROVÁ ŘEŠENÍ PRO PRŮMYSL A OBCHOD

Aplikační struktura softwarových řešení REGNUM

Strategie: 
 implementace orientovaná na firemní procesy

 standardizace individuálních požadavků

 individuální Software-Management

Softwarová řešení na bázi systému REGNUM  pokrývají organizační struktury, 
firemní procesy a řetězec vytváření hodnot podniků menší a střední velikosti.

Informační a organizační potřeby podniků v  oblasti administrativy, obchodu, 
logistiky, výroby a služeb zajišťují komfortní a rozsáhlá řešení pomocí mnoha 
integrovaných funkcí a flexibilních vyhodnocení.

Vysoká flexibilita systému REGNUM  umožňuje návrh, realizaci a zavádění 
komplexních řešení, které uspokojují představy a požadavky zákazníků při 
ekonomicky únosných nákladech. Změny a přizpůsobení systému lze provádět 
rychle, efektivně a spolehlivě.

Implementace systému REGNUM  staví do popředí dosažení vysoké úrovně 
automatizace stále se opakujících procesů a nabízí pro váš podnik nástroje 
umožňující snadný přístup k  informacím, svobodu rozhodování, bezpečnost, 
stabilitu a přizpůsobivost.
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REGNUM   = Vaše království

Vysoká bezpečnost zpracování a flexibilitaHlavní přínosy:
finančně výhodné řešení
rozsáhlá funkcionalita ve standardu
jednoduchá parametrizace procesů
uživatelská přizpůsobivost
integrovaný systém správy dokumentů
rychlá a standardizovaná realizace individuál-
ních požadavků
redukce času zpracování díky vysoké úrovni 
automatizace

REGNUM   nabízí parametrizovatelné typy dokladů

Volně definovatelné typy dokladů umožňují nastavení   
průběhu jednotlivých procesů od nabídek přes prodejní 
kontrakty, odvolávky a zakázky až po dodací listy a 
faktury. Pro jednotlivé oblasti lze nastavit automatické 
provádění specifických operací (např. skladové funkce, 
tisk, odesílání e-mailem apod.) a řízení následných 
kroků během zpracování procesu, jako např. blokování 
dodávky či fakturace až po splnění nastavených kritérií.

Během pořizování dat uživatel zvolí příslušný typ dokla-
du, přednastavené parametry jsou automaticky přebí-
rané a zaručují vysokou spolehlivost během dalšího 
zpracování procesu.

REGNUM   zaručuje variabilní tiskové výstupy.
Regnum Print Engine je výkonnou komponentou, která 
zajišťuje nejen tiskové výstupy, ale podporuje také další 
důležité funkcionality a integraci infrastruktury 
REGNUM  do okolního světa Windows. Jsou to např. 
exporty reportů do PDF, DOC, XLS a dalších běžných 
formátů, faxování a posílání reportů e-mailem.

Jednoduché přizpůsobení formulářů a sestav umožňu-
je plná integrace generátoru Crystal Reports. Unikátní 
technologie Report-Plug&Play zajišťuje import a integ-
raci uživatelských reportů do REGNUM  bez nutnosti 
programování.

REGNUM  vám umožňuje 
realizaci vašich požadavků 
a řízení procesů s pomocí 
jednotlivých funkčních 
modulů a komponent. 
Vysoká funkční vybavenost 
a flexibilní možnosti uplat-
nění zaručují vysokou 
efektivitu a rychlejší dosa-
žení cíle.
Úspory času a práce jsou 
viditelné a přispívají takto 
ke zvýšení produktivity.

REGNUM   se jednoduše přizpůsobí vaší organizaci
Vysoká přizpůsobivost úlohám jednotlivých pracovišť a 
dokonce uživatelů minimalizuje typické problémy s 
akceptací. REGNUM   se dokáže přizpůsobit individuál-
ním přístupům při vyřizování obchodních případů. Ke 
stejnému cíli vede několik cest, uživatel rozhodne, 
která z nich je pro něj ta správná. 
Řada nastavitelných parametrů umožňuje ve velké 
míře modifikaci chování systému a přizpůsobení indivi-
duálním požadavkům uživatele. Ergonomické uspořá-
dání prostředí, jasné a logické struktury a jednoduše 
přizpůsobitelná menu, okna a funkcionality přispívají k 
rychlému pochopení a ovládnutí systému a redukují 
náklady spojené s implementací.

Vyhodnocení a konsolidace
Flexibilní vyhodnocení specifická pro jednotlivé oblasti 
umožňují cílenou selekci informací. Kritéria výběru v 
případě opakovaných vyhodnocení lze uložit specificky 
pro jednotlivé uživatele.
Vyhodnocovací okna nabízí uživateli možnost jednodu-
ché formulace dotazu pomocí několika kliknutí myší. 
Výsledky mohou být vytištěny na sestavách, které lze 
zvolit v  tiskovém manažeru, nebo prohlédnuty ve 
formě uživatelsky nastavitelných přehledů (tabulek) na 
obrazovce. Z  tohoto místa je také umožněn jednodu-
chý export dat do Excelu.
Veškerá vyhodnocení pro jednotlivé oblasti lze prová-
dět jak lokálně na úrovni účetních, tak i konsolidovaně 
na úrovni nadřízených administrativních jednotek.

Flexibilní firemní struktury
Víceúrovňové struktury a parametry otevírají rozsáhlé 
možnosti správy rozlišných organizačních struktur a 
procesů vašeho podniku. Centrální kmenová data, 
adresy a artikly jsou udržovány na úrovni nadřazené 
logické administrativní jednotky. Další specifická 
nastavení např. parametru dispozice probíhají na 
úrovni účetní jednotky a zajišťují průhlednost údržby 
základních dat.
Nákupní, prodejní a servisní doklady jsou spravovány 
na úrovni podřízených účetních jednotek. Řízení 
zásobování a výrobních procesů probíhá v závislosti na 
nastavení systému na úrovni účetních nebo dispozič-
ních jednotek a umožňuje potřebnou flexibilitu řízení 
systému v případě komplikovaných firemních struktur.
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Obsahuje tyto základní moduly:
REGNUM   Base
REGNUM   Sales
REGNUM   Production
REGNUM   Document Manager
REGNUM   Office

Další volitelné a doplňující komponenty jako např. 
Správa kontraktů, smluv či strojů a zařízení dokreslují 
výkonnostní spektrum systému a řeší specializované 
procesy a jednotlivé úlohy.

Modul REGNUM   Production je zodpovědný za správu 
kmenových dat a řízení výrobních procesů podniku:

kusovníky, výrobní střediska, pracovní kroky a 
postupy, typy výrobních zakázek
plánování výroby, výrobní zakázky
příprava materiálů pro výrobu
řízení kooperace na úrovni výrobků či jednot-
livých pracovních kroků
skladové operace s podporou šarží a sériových 
čísel včetně skenování
kalkulace výrobních zakázek
skladové zásoby materiálů ve výrobě

REGNUM   Base spravuje základní parametry, kmeno-
vá data, rámcové podmínky, obchodní struktury a další 
prvky podporované ve vašem informačním systému a 
společné pro ostatní komponenty jako např.:

organizační jednotky
správu uživatelů, oprávnění, menu
správu tiskových výstupů, Regnum Print Engine
základní kmenová data jako měny, jazyky, sazby 
DPH, kontace atd.
centrální kmenová data jako adresy, artikly či 
projekty
interní slovníky pro podporu vícejazyčnosti

Modul správy dokumentů může být integrován do 
všech aplikací systému REGNUM   a podporuje mj.:

správu všech typů dokumentů Windows
řízení oprávnění a správu verzí dokumentů
vícejazyčné předlohy a hierarchická správa 
kategorií ve stromové struktuře
správu dokumentů ve vazbě na adresy a projek-
ty, archivaci, sériovou korespondenci
fulltextové vyhledávání pro všechny dokumenty
integraci se systémem datových schránek
rozsáhlou integraci s produkty Microsoft Office

Řízení obchodních procesů patří k jádru systému  
REGNUM a řeší je specializované komponenty pro 
nákup a prodej, zásobování, dispozici a skladové 
hospodářství:

dispoziční jednotky, sklady
číslovací okruhy, typy dokladů, podmínky
kmenová data adres a artiklů specifická pro 
účetní jednotky
prodejní doklady: nabídky, zakázky, avíza, 
dodací listy, faktury, dobropisy
nákupní doklady: objednávky, přijaté dodací 
listy, faktury a dobropisy dodavatelů
skladové příjemky a výdejky, přeskladnění, 
zápůjčky, inventury s podporou skenování

Doplňující komponenty systému REGNUM   Sales:
RMA - řízení reklamací
správa kontraktů v nákupu a prodeji
správa strojů a zařízení
správa smluv
správa obchodníků včetně vyúčtování
platební styk, otevřené položky vč. upomínek
integrační rozhraní na finanční účetnictví 
(Diamant, SBS, BMD, DATEV)
integrační rozhraní pro Outlook, Exchange 
Server, David.fx a Webshop

Tento modul je moderním řešením pro podporu admi-
nistrativních činností podniku a může být nasazován 
buď jako samostatný produkt, kde cílovou skupinou 
jsou především společnosti poskytující služby, nebo v 
sub modulech jako doplněk k ostatním modulům systé-
mu REGNUM  .  Modul obsahuje mj.:

správu dokumentů
správu projektů, klientů a zaměstnanců
činnosti, výkony a náklady — interní a fakturova-
telné 
rozsáhlý systém hodinových, denních a paušál-
ních sazeb pro správu a vyúčtování výkonů
pracovní výkazy s vazbou na adresy a projekty
automatické vyúčtování, fakturace včetně 
detailní specifikace provedených činností

Regnum Software, s.r.o.

Boubínská 197
385 01 Vimperk

Telefon:  +420 388 402 010

E-mail:  regnum@regnum-software.cz
Web:  http://www.regnum-software.cz

Informační systém REGNUM

REGNUM   Base
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REGNUM   Document Manager

REGNUM   Office
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